

## 浙江中寅文旅集团有限公司负责人来江陵考察

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋)11月7日上午,浙江中寅文旅集团有限公司董事长、总裁阳军来江陵考察。县委常委、县委书记黄汉江、副县长张瑜、县委常委、县委办主任刘明伟参加考察。

考察团先后前往荆州南枢经济产业园、江陵北高速服务区、资市古榆树农庄等地,详细了解江陵县荆州南枢经济产业园建设情况。

阳军表示,江陵县拥有显著的区位优势,公铁水空交通便捷,农业特色资源丰富,发展潜力无限,是投资兴业的洼地宝地。希望双方进一步加强沟通交流,拓展合作空间,助力江陵经济社会高质量发展。

### 学思想 强党性 重实践 建新功

# 决战四季度 决胜全年度

## 江陵县召开工业经济和招商引资工作“冬季攻势”暨11月“逢八会办”联席会议

本报讯(通讯员付逸飞)11月8日上午,江陵县召开工业经济和招商引资工作“冬季攻势”暨11月“逢八会办”联席会议。县委书记全运宝出席会议并讲话,县委副书记、县长李先刚主持会议,县委常委、县委办主任刘明伟、欧阳春、方文欣、刘明伟参加会议。

突破瓶颈,守住底线、明确方向、突出重点,知耻后勇、全力以赴,确保决战四季度、决胜全年度、明年“开门红”。

全运宝要求,行动只争朝夕,务必全速出击。“关键少数”要带头发力,在“冬季攻势”期间利用一切可以利用的关系,调动一切可以调动的力量,争取一批优质项目落地江陵。招商专班要多点突破,对前期持续跟踪的在谈项目进行梳理,推动当前在谈项目尽快

签约落地,确保全年精彩收官。节后招商要纵深推进,“双节”将至,要抢抓关键节点,提前摸排梳理江陵籍乡贤、企业家信息,谋划好系列招商活动,推动更多乡贤企业返乡考察、投资发展。

全运宝强调,发展不我待,务必狠抓落实。全县上下必须“拧成一股绳”,上下齐心、紧抓快推、大干快干,落实“一把手”工程、坚持“一条龙”服务、强化“一对一”结账,切实形成共抓招商的强大

声势,强大合力、强大气场,为加快建设绿色低碳高效发展示范区、奋力谱写中国式现代化江陵篇章作出更大贡献。

会议通报元至10月全县招商引资工作完成情况,解读招商引资阵地铁“冬季攻势”行动方案,并下达四季度招商引资目标任务。六合院管理区、秦市乡、县城管局负责人作交流发言,县财政局、县应急管理局、县妇联负责人作表态发言。

## “千里江陵”创新经济产业园项目建设进展顺利

总投资5.8亿元 预计明年年底可竣工

本报讯(通讯员施慧敏 倪章宇)“千里江陵”创新经济产业园项目位于郝店镇楚江大道,总投资5.8亿元。自2023年初开工建设以来,目前项目进展顺利。

家和综合楼两栋主体结构封顶。目前,市民之家已经完成主体结构封顶,综合楼正在进行地下室基础建设,力争在12月前完成地下室结构封顶,年前完成主楼19层的封顶。

住建、市场监督管理等综合办公区,以及税务、不动产、出入境、交警、公安、婚姻登记、颁证等专区。另外,还将设置银行、供电公司、智慧城市指挥大厅、科技馆、大数据中心等用房。综合楼规划建设19层,将提供餐饮、人防指挥、酒店、办公等服务。

为了给群众提供舒适的办事体验,市民之家还设置了50个地上停车位、550个地下停车位,能基本满足市民办理业务时的停车需求。项目建成后,不仅可以为全县群众提供“一站式”便捷服务,还可以为省内外江陵籍人士返乡创业、投资提供良好营商环境。

## 全力推动项目提质提效

全县重大水利项目调度会作出部署

本报讯(通讯员方圣洁 黄洋)11月6日下午,江陵县召开重大水利项目调度会,对相关工作进行安排部署。县委副书记、县长李先刚出席会议并讲话,县委常委、统战部部长张家芳主持会议。

在听取相关工作汇报后,李先刚强调,要进一步增强抓好重大水利项目建设的责任感和紧迫感,坚定信心、铆足干劲,全力推动项目提质提效。要加快项目推进,相关部门要积极对接,

明确任务和责任,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,全力保障项目如期落地。要强化统筹协调,规划好重大水利项目配套设施,实时跟踪督办项目建设,强化要素保障,做好项目进度服务工作。要守牢安全底线,处理好抓进度和保质量、保安全的关系,加强施工管理,严格规范流程,全力保障施工安全和工程质量。

会上,县水利湖泊局负责人汇报全县重大水利项目建设情况。

## 人人参与文明城市创建

全县78家单位党员干部下沉社区开展志愿服务

本报讯(通讯员李雪怡 付逸飞)近日,全县78家单位党员干部下沉社区开展志愿服务活动,积极营造人人参与文明城市创建的浓厚氛围。

在城区部分街道,志愿者们身穿红马甲,手持扫把、铁锹、拾物夹等工具,清扫纸屑、烟头、落叶等垃圾,并对乱停乱放的自行车、电动车进行规范摆放。

郝店镇沿江社区还组织网格员开展入户宣传,对辖区垃圾进行全面清理,及时纠正居民不文明行为,劝导居

民不随意乱扔垃圾,让辖区变得更加干净、文明。

社区相关负责人介绍,自创文工作开展以来,社区已发动下沉党员及志愿者400余人次,积极参与社区洁城等行动,为辖区创文工作作出了贡献。

据悉,目前,全县共有78家单位党员干部分别下沉城区8个社区开展洁城行动、文明秩序劝导、创文知识宣传等志愿服务,积极为创建省级文明县城贡献力量。

## 六合院管理区曹夹湖分场:

### 共同缔造和美乡村

本报讯(通讯员黄琪琪)今年以来,六合院管理区曹夹湖社区针对发展堵点、难点和民生短板,创新治理方式,完善农业基础设施建设,壮大特色产业,共同缔造和美乡村。

打通“最后一公里”。分场结合党员干部“下基层”活动,充分掌握民情,积极解决民困。今年以来,完成杨西队亮化工程,实施前进队、谭台队段圩堤加固工程,开展谭台队人居环境整治;完成6个生产队机耕道碎石铺设工程,左岭队人居环境整治,铺设丁河、谭台、前进队8000米碎石路,对主渠丁河段清淤1100米等;修缮田间机耕道4000米,打灌溉井156口,修建丁河队三斗渠排灌站,为抗旱打好基础。同时,结合市级口子镇建设,积极争取资金改善农村人居环境,在4个生产队建成3个口袋公园、2个健身小广场。这一系列实事好事办到群众的心坎上,受到群众由衷赞许。

延伸治理末梢。分场牢抓基层治理“牢固地基”和“神经末梢”,采取“组织引导、党员示范、群众参与”的模式,创新共建共治共享格局。成立居民议事协商委员会、环境管理委员会、公共

卫生委员会、治安保卫委员会、人民调解委员会、妇女议事委员会、志愿服务队等“六合一”村级自治组织,推行“1+1+N”治理模式(即1个党组织+1个生产队队长+N个网格员),摸排乡贤人士,聘请了5名发展顾问,引导乡贤回家投资。推行“三治三评融合”,即德治、法治、自治,“支部党员评、各类代表评、德善孝美清代表及居民评”,先后排查、调处各类矛盾纠纷30余起,其中重大纠纷2起,调解成功率达100%。

壮大富民产业。分场立足本地资源,发展稻虾产业。今年,分场稻虾种养面积9000余亩,占耕地96%以上,稻虾产业已成为辖区农户农业收入的主要来源。创新“社区党组织+合作社+企业+农户”模式,动员农户开展规模化生产经营,高标准建设示范特色农业发展基地,打造万亩“稻虾共作”基地,鼓励返乡创业青年、新乡贤成立家庭农场和农业合作社延伸农产品加工链。目前,“曹夹湖贡米”品牌进入国内大超市,“青宵水产品合作社”“王志杰小龙虾交易点”“陈业庭辣椒交易点”生意兴隆,农业合作社为周边群众增加就业岗位200余个,实现了抱团共赢增效。

## 金秋招聘月

活动举行

11月7日至8日,2023年江陵县“金秋招聘月”暨重点群体招聘活动在县人民广场举办,共有27家企业提供就业岗位459个。活动还采取“直播带岗”形式,为求职者和企业搭建起双向交流的平台。

(张怡 摄)



## 县农贸市场整治专班疏堵结合

# 强力整治“马路市场” 大力提升综合农贸市场

本报讯(通讯员倪章宇 施慧敏)连日来,县农贸市场整治专班采取疏堵结合方式,强力整治“马路市场”,积极改善综合农贸市场硬件条件,让商贩有序入驻,让市民安心购物,让噪音不再扰民,市场环境得到极大改善。

综合农贸市场位于郝店镇仙鹤路,占地面积3300平方米,是县内新建的农贸市场,拥有摊铺189个(其

中,摊位159个、商辅30个)。由于市场设计之初缺乏合理规划,市场内存在运输不便、空气不流通等问题,让很多商贩望而却步,久而久之就形成了“马路市场”,便市场外本就不宽敞的道路显得更加拥挤,给周边住户带来噪音、环境卫生问题,出行不便等烦恼。

为此,县农贸市场整治专班多次组织相关部门开展全面整治,让市场

内外焕然一新。整治中,专班组织县城市管理执法局、县农业农村局、县市场监督管理局等相关部门,采取疏堵结合的方式对“马路市场”进行专项整治。为了从源头上杜绝马路市场为市的摆摊经营模式,县农贸市场整治专班征集大量商贩意见建议,并多次与市场主体沟通协商后,最终对市场销售区进行重新规划,创造更

加便利、更惠民的条件,吸引商贩进入市场内进行销售经营。

目前,市场内的自产自销区进行了重新设置,在西门增设一个出入口,由专人管理,限时开放,以解决周边农产品“进出不便”问题。为解决光线不足问题,市场还加装灯具,增加了亮度。原来“马路市场”的大部分商贩在有序引导下,陆续进入了市场。

## 推进清廉江陵建设

### 资市镇小学: 深入实施“阳光工程” 推进清廉学校建设

本报讯(通讯员张楠)近期,江陵县资市镇小学深入实施“阳光食堂”“阳光分班”等一系列教育阳光工程,建立规范运作流程,强化过程监督管理,为清廉学校建设保驾护航。

为了让食堂成为公开透明、管理规范、师生满意、家长放心的“阳光食堂”,资市镇小学在物资采购上

严格实行公开招标。本学年初,学校成立询价小组、膳食委员会,分别由校委会代表、教师代表、家长委员会代表组成。各部门严格落实监督职能,紧盯食材、校服等采购过程,规范采购程序;开展市场询价、议价、定价,通过多方比对、反复评估,确定采购点;对各项价格、质量

等及时进行公示,将采购工作晒在阳光下,防范采购中的廉政风险,确保了采购过程公开。

阳光编班,温暖启航。该校邀请所有家委会代表到校召开阳光分班现场会,并全程参与阳光编班。本着公平、均衡、随机、全面实施原则,在与会代表监督下,按照均衡原

则,由家长代表随机抽签确定班级,分班结果第一时间进行张贴公示。

该校负责人表示,将进一步突出党建引领,坚持党员带头,夯务实作风建设,展现责任担当,不断强化监督力度,着力推进清廉学校建设,把一切都晒在阳光下,让新时代清风气浸润校园。

则,由家长代表随机抽签确定班级,分班结果第一时间进行张贴公示。

该校负责人表示,将进一步突出党建引领,坚持党员带头,夯务实作风建设,展现责任担当,不断强化监督力度,着力推进清廉学校建设,把一切都晒在阳光下,让新时代清风气浸润校园。

## 县第二初级中学: “清”润校园 “廉”筑师魂

本报讯(通讯员王思维 李澳庆)近年来,江陵县第二初级中学扎实开展清廉学校建设,通过党建“引领”、底线“固廉”、活动“兴廉”,浓厚学校清廉底色,为教育可持续发展、教师专业化发展、学生健康成长提供了有力支撑和保障。

在县第二初级中学廉政教育基地“杏廉馆”,新入职的老师进行参观学习后纷纷表示,将时刻保持自觉自省、自警自励,筑牢拒腐防变思想防线,做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。

学校还打造“莲蓬水榭”和“清以修身、廉以养德”主题墙,建设清廉校园文化长廊,开展形式多样的清廉文化活动,在师生心中厚植清廉根基。

廉洁是师德之前提、立教之根本。为激励教师更好廉洁从教,第二初级中学先后举行“强国有我 廉洁在心”党团共建、每月开展“清廉最美办公室”评

修身、廉以养德”主题墙,建设清廉校园文化长廊,开展形式多样的清廉文化活动,在师生心中厚植清廉根基。

廉洁是师德之前提、立教之根本。为激励教师更好廉洁从教,第二初级中学先后举行“强国有我 廉洁在心”党团共建、每月开展“清廉最美办公室”评

选、清廉教师评比等活动,让清廉之花处处盛开,助清廉意识入脑入心。

学校相关负责人表示,将进一步推进党群共建双带活动,从赛赛勤、赛业务、赛学习、赛业绩、赛服务等方面充分发挥党员先锋模范作用,更好推动学校清廉工作有序开展。



11月8日上午,江陵县开展“119”消防宣传月活动,现场设置消防宣传咨询台、消防安全知识展板、消防器材展示区,向群众宣传消防知识,提高群众消防意识。(黄静雯 摄)